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Звіт про роботу керівника
Відділу культури Вигодської селищної ради за 2025 рік

У звітному періоді діяльність Відділу культури була спрямована на
забезпечення реалізації державної та місцевої політики у сфері культури,
збереження та розвиток культурної спадщини, підтримку мистецької освіти,
організацію культурно-мистецьких заходів та забезпечення доступу мешканців
громади до культурних послуг.

Роботу Відділу культури Вигодської селищної ради забезпечують 122
працівники, з них:

- працівники закладів культури – 58 (28 – основні працівники,
16 – технічний персонал, 14 – опалювачів);

- Комунальний заклад «Вигодська дитяча музична школа» Вигодської
селищної ради – 35 (26 – викладачі, 6 – обслуговуючий персонал, 3 –
опалювачі);

- Комунальний заклад «Вигодська публічна центральна селищна
бібліотека» Вигодської селищної ради – 23, з них – 2 технічний персонал;

- апарат Відділу культури Вигодської селищної ради – 6 (начальник
відділу, 2 провідні спеціалісти та 3 бухгалтера централізованої бухгалтерії).

Станом на 2025 рік мережа закладів культури представлена:
- 4 Будинками культури;
- 1 Народним домом;
- 12 сільськими клубами;
- Комунальним закладом «Вигодська публічна центральна селищна бібліотека
Вигодської селищної ради», в структурі якої є 16 бібліотек-філій;
- Комунальним закладом «Вигодська дитяча музична школа» Вигодської
селищної ради.

На базі закладів культури Вигодської селищної територіальної громади
функціонують:
- Народний аматорський хор «Прикарпатські самоцвіти» Будинку культури
селища Вигода;.
- Народний аматорський театр «Карпатська Німфа» Будинку культури селища
Вигода;
- Дитячий танцювальний колектив «Горицвіт» Будинку культури селища
Вигода;
- Фольклорно-етнографічний колектив «Вишиванка» села Новоселиця;
- Народний аматорський фольклорний колектив «Лолиняночка» у Будинку
культури села Лолин;
- Народний аматорський фольклорний колектив «Ілемняночка» Народного
Дому села Ілемня;



- Народний аматорський вокальний ансамбль «Карпатський передзвін»
Будинку культури села Старий Мізунь.

Заклади культури клубного типу
У 2025 році закладами культури клубного типу було проведено низку

культурно-мистецьких заходів відповідно до затвердженого плану за різними
напрямами: національно-патріотичне виховання, популяризація українського
мистецтва, яка в сучасних умовах є потужним інструментом культурного
спротиву, духовного та естетичного виховання, інтелектуального розвитку,
організації змістовного дозвілля, а також збереження й популяризації народних
традицій.

Окрему групу заходів становлять культурно-мистецькі ініціативи, що
забезпечили представлення громади на міжрегіональному та обласному рівнях і
сприяли формуванню позитивного іміджу її культурного потенціалу за межами
громади.

Серед таких заходів — культурно-мистецька ітерація «Lux Ecclesiae:
митрополит Шептицький і світло Церкви», проведена з нагоди 160-річчя від
дня народження митрополита Андрея Шептицького та в рамках ювілейного
року Української Греко-Католицької Церкви. Захід поєднав слово, молитву,
мистецтво та живий діалог, сприяючи глибшому осмисленню духовної
спадщини митрополита й утвердженню цінностей української культури.

Відбулася прем’єра імерсивної вистави- перформансу «Любов варта
всього», реалізованої Народним аматорським театром «Карпатська німфа»
Будинку культури селища Вигода.

Вистава стала переможцем проєкту Українського культурного фонду в
лоті «Культура. Регіони», та була представлена в місті Долина, на обласному
рівні в Івано-Франківському академічному обласному театрі ляльок імені
Марійки Підгірянки в місті Івано-Франківськ, а також на Фестивалі «Земля
поетів» у місті Львів. Загалом виставу відвідало понад 1000 осіб. В межах
реалізації вистави «Любов варта всього» здійснено оновлення звукового,
світлового та сценічного обладнання Будинку культури селища Вигода.

Крім цього, Народним аматорським театром «Карпатська німфа» було
створено та представлено виставу «Бойківська колєда», спрямовану на
збереження та популяризацію нематеріальної культурної спадщини регіону.

Вже протягом 6 років щорічно реалізується фестиваль «Велика Мізунська
коляда», як знаковий культурно-мистецький захід громади на базі Будинку
культури села Старий Мізунь та спрямований на збереження й популяризацію
різдвяних традицій.

Важливою ідеєю заходів громади є живий діалог з ветеранами та
військовослужбовцями. Закладами культури, зокрема бібліотеками-філіями,
організовувалися круглі столи та зустрічі, що сприяли обміну досвідом,
патріотичному вихованню та формуванню активної громадянської позиції.

Проте важливим аспектом роботи є розвиток психологічних навичок та
вміння комунікувати з ветеранами й військовослужбовцями. У співпраці з
фахівцями БО «БФ Карітас Вигода» протягом 2025 року проводилися навчальні
програми та навчальні тренінги, спрямовані на ефективне спілкування з
ветеранами та підтримку їхніх потреб.



Серед пріоритетних заходів громади — ініціативи, присвячені пам’яті
загиблих захисників усіх поколінь та учасників сучасної російсько-української
війни. У 2025 році регулярно проводилися панахиди, дні пам’яті, відкриття
Меморіальних дошок, урочисті покладання квітів, тематичні виставки та
зустрічі з родинами загиблих, що сприяли увічненню пам’яті та патріотичному
вихованню громади.

Загалом за звітній період було проведено 41 культурно-мистецький захід,
які відвідали  9 828 осіб, а також у кожному клубному закладі було відзнято
відеоматеріали, присвячені різним тематичним напрямам.

Окремі заходи були спрямовані на благодійну підтримку Збройних Сил
України.

Будинком культури селища Вигода зібрано 13 000 грн.
Народним аматорським театром «Карпатська Німфа» зібрано 47 795 грн.
Народним домом с. Ілемня зібрано 134 440 грн. і 950 злотих.
Будинком культури с. Старий Мізунь зібрано 80 250 грн.
Будинком культури с. Кропивник зібрано 52 460 грн.

Загальна сума зібраних коштів: 327 945 грн. і 950 злотих.
У 2025 році особливий акцент був зроблений на роботі з дітьми та

організації інтелектуальних заходів, спрямованих на розвиток критичного
мислення, творчих здібностей та загальної освітньої компетентності молоді.
Саме з цією метою були проведені інтелектуальні битви, квести та інші
освітньо-розвивальні активності, що сприяли залученню дітей до активного
пізнання та командної роботи.

Систематично проводиться робота по благоустрою прилеглих територій
біля клубних установ та пам’ятників та пам’ятних знаків. Проводяться
косметичні ремонти приміщень. Протягом всього періоду у ряді клубних
закладів проводились ремонти, закуплялись матеріали для благоустрою та
ремонту.

За звітній період з місцевого бюджету було використано:
- 28 609,00 грн. на зміцнення матеріально-технічної бази клубних установ;
- 69 577,00 грн. використано на телекомунікаційні послуги, послуги з

технічного обслуговування газорозподільної системи;
- 21 391,00 грн. на придбання будівельних матеріалів для облаштування

кімнати гурткової роботи в Будинку культури села Кропивник;
- 82 330, 00 грн. співфінансування проєкту Українського культурного

фонду. Кошти були спрямовані на закупівлю сценічного одягу та реквізиту,
виготовлення афіш, відповідно до аплікаційної форми та афіші проєкту для
реалізації вистави «Любов варта всього»;

- 50 000,00 грн. на придбання солодких подарунків для дітей громади в
рамках проведення святкових заходів до Дня Святого Миколая.

Суттєво покращилась матеріально-технічна база закладів культури за
рахунок спонсорських, грантових та благодійних пожертв:

- 381 188,96 грн.  реалізація проєкту «Імерсивна вистава- перфоманс
«Любов варта всього» відповідно до аплікаційної форми та грантового
договору;



- актом приймання-передачі майна з балансу Калуської районної ради на
баланс Відділу культури Вигодської селищної ради передано планшет з ручкою
та футляром (2 шт.) на суму 16 276,00 грн.

Здійснено оновлення матеріально-технічної бази кімнат гурткової роботи
Народного дому с. Ілемня, у яких на постійній основі проводяться заняття
гуртків та заходи з дітьми і молоддю.

Матеріально-технічну базу клубу села Сенечів та села Вишків в 2025 році
поповнено проектором та ноутбуком.

Комунальний заклад «Вигодська публічна центральна селищна
бібліотека» Вигодської селищної ради

Мережа бібліотек Вигодської селищної територіальної громади об’єднує
16 установ, що забезпечують культурні та інформаційні потреби мешканців:
1 центральна бібліотека;
1 бібліотека-філія для дітей (селище Вигода);
14 бібліотек-філій у селах громади.

Протягом 2025 року бібліотеки громади залучили до читання:
Загальна кількість користувачів: 10 169 осіб (зокрема 736 дітей).
Кількість відвідувань: 75 552.
Обсяг видачі літератури: 193 779 примірників.
Стан фонду: на 01.01.2026 р. сукупний бібліотечний фонд становить 88 372
примірники.

Протягом року в усіх закладах мережі діяли різноманітні книжкові
виставки та розгорнуті книжкові полиці, приурочені до державних свят, ювілеїв
українських письменників та визначних історичних дат. Ці виставки стали
ефективним інструментом залучення до читання та візуалізації бібліотечних
фондів.

Організовано низку заходів за участю сучасних авторів, проведено
публічні читання та культурно-освітні вечори.

Триває робота зі створення електронної бази бібліотечного фонду. Дві
бібліотеки громади успішно працюють як хаби цифрової освіти, надаючи
доступ до електронних ресурсів та навчаючи цифрової грамотності.

Обласна універсальна наукова бібліотека ім. І. Франка активно забезпечує
поповнення фонду бібліотек громади. Також поповнення відбувалося за
рахунок дарунків від авторів та користувачів.

Бібліотеки стали осередками підтримки для внутрішньо переміщених осіб
та учасників бойових дій. Впроваджено психологічні тренінги «Як ти,
ветеране?», що сприяють соціальній адаптації.

Працівники установ є активними учасниками культурного життя громади
та постійними організаторами благодійних акцій на підтримку Збройних Сил
України.

Ведеться активна робота щодо залучення підростаючого покоління до
читання через інтерактивні форми роботи та сучасні літературні заходи.

За звітній період використано на телекомунікаційні послуги, послуги з
технічного обслуговування газорозподільної системи - 69 900,00 грн.



Комунальний заклад «Вигодська дитяча музична школа»
Вигодської селищної ради

Комунальний заклад «Вигодська дитяча музична школа» Вигодської
селищної ради є осередком культурно-мистецького життя Вигодської селищної
територіальної громади.

В школі навчається 186 учнів. В школі створені та плідно працюють
творчі колективи викладачів та учнів, які приймають активну участь в
культурно-мистецьких заходах, що відбуваються в громаді.

У 2025 році в комунальному закладі завдяки фінансовій підтримці
швейцарського фонду Culture&Education For Life школа стала однією з 12
переможців серед майже 300 закладів, які взяли участь у конкурсі мінігрантів
для мистецьких шкіл. У рамках цієї перемоги заклад отримав 200 000 гривень
на розвиток музичної освіти, що дозволило придбати нові інструменти, серед
яких акордеони, скрипки, акустична гітара, бандура, сопілки, а також інше
необхідне обладнання.

Завдяки благодійній допомозі ГО «Всеукраїнська асоціація музичних
подій», для комунального закладу придбано цифрове піаніно та комплектуючі
до нього на суму 42 999 грн., що сприяло покращенню матеріально-технічної
бази та підвищенню якості музичної освіти.

За звітній період для покращення матеріально-технічної бази з місцевого
бюджету виділено  22 330,00 грн., 42 600,00 грн. використано на
телекомунікаційні послуги, послуги з технічного обслуговування
газорозподільної системи.

Крім того, протягом року з бюджету Вигодської селищної територіальної
громади виділялись кошти на поточний ремонт школи, що сприяло
підтриманню належних умов для навчання та розвитку учнів.

У 2025 році педагогічні працівники комунального закладу «Вигодська
дитяча музична школа Вигодської селищної ради» пройшли курси підвищення
кваліфікації, що сприяло підвищенню їхнього професійного рівня та
покращенню якості навчального процесу.

В 2025 році в ІІІ турі Обласного конкурсу виконавської майстерності
у м. Івано-Франківськ учні комунального закладу «Вигодська дитяча музична
школа» здобула низку призових місць: два перших, одне друге та п’ять третіх
місць.

В 2025 році учні та вчителі комунального закладу брали участь в
Міжнародному освітньо-культурному конкурсі «Культурно про природу» з
нагоди Дня співробітництва Interreg 2025 в місті Люблін (Польща).

Досягнення закладів культури громади свідчать про високий рівень
організації культурного життя, розвиток творчих здібностей мешканців та
зміцнення позитивного іміджу Вигодської селищної територіальної громади.
Пріоритетними напрямками діяльності залишаються покращення технічного
оснащення закладів культури та забезпечення їх сучасною інформаційною
складовою, що дозволяє розширювати доступ мешканців до культурних послуг.



Начальник Відділу культури Руслан КУРУС


